



日本大米供需紧张 米价创近20年最大涨幅

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据日本共同社报道,日本总务省8月23日公布的7月全国消费者物价指数显示,米类较上年同期上涨17.2%,为20年来最大涨幅。

报道称,2023年夏天的酷暑导致稻米发生高温热害,上市量减少,供需紧张造成价格上涨。此外,饭团和仙贝等相关商品也受到波及而涨价。



以军袭击约旦河西岸已致10人死亡

华夏早报 - 坐标新闻 讯 以色列军队28日袭击约旦河西岸多地,造成至少10名巴勒斯坦人死亡。

以军当天在约旦河西岸北部杰宁、图巴斯和图勒凯尔姆等地发动大规模军事行动,造成至少9名巴勒斯坦人死亡、11人受伤,基础设施遭到严重破坏。

另据报道,至少10名巴勒斯坦人在此次军事行动中死亡。以军方称,该行动还逮捕多名被通缉的巴勒斯坦人。以色列外交部长卡茨28日在社交媒体上表示,以色列国防军正在杰宁和图勒凯尔姆的难民营开展军事行动,以打击与伊朗有关的基础设施。

韩国人口连续四年下降 平均年龄升至44.8岁

华夏早报 - 坐标新闻 讯 韩国行政安全部27日发布的《2024行政安全统计年报》显示,韩国户籍人口连续四年同比下降,人口平均年龄升至44.8岁。

报告显示,截至2023年12月31日,韩国户籍人口较前一年同期下降0.22%,为5132.5329万人,自2020年(5183万人)以来连续第四年减少。在人口老龄化加速的背景下,人口平均年龄同比增长0.6岁至44.8岁。男女平均年龄分别为43.7岁和45.9岁。报告还显示,韩国家庭户数同比增加0.88%,为2391.4851万户。

袭击特朗普枪手作案动机仍不明

华夏早报 - 坐标新闻 讯 美国联邦调查局当地时间28日在媒体电话会议上表示,袭击前总统特朗普的枪手作案动机仍然不明。

7月13日,特朗普在宾夕法尼亚州巴特勒市举行竞选集会。20岁男子克鲁克斯从距离特朗普演讲台约140米的一处建筑的屋顶向特朗普连开数枪,导致特朗普右耳受伤,并致现场观众一人死亡、两人重伤。枪手被特勤局当场击毙。

美国联邦调查局匹兹堡区域负责人罗杰克(Kevin Rojek)当天在电话会议上说,调查人员就这起“刺杀未遂”事件进行了近1000次面谈,仍未能确认枪手的动机,也未能发现枪手同谋或者与任何外国势力有关联。

罗杰克说,目前已知情况是,该枪手在作案前30天内曾在网络上大量搜索特朗普和现任总统拜登的竞选活动,甚至包括共和党全国代表大会。在特朗普宣布7月13日在宾夕法尼

亚州举行竞选集会,该枪手开始将重点放在此次集会上,并多次在网络搜索相关内容。

美国联邦调查局局长克里斯托弗·雷此前表示,该枪手在“刺杀未遂”事件发生前一周曾在网络上搜索“奥斯瓦尔德刺杀美国前总统肯尼迪时距他多远”等内容。罗杰克表示,该枪手的网络搜索既有民主党人,也有共和党人,因此难以判断其行为是否出于政治目的以及最终选择特朗普作为刺杀对象的原因。

伊拉克北部一停车场起火已致1死7伤

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据法新社报道,伊拉克北部库尔德自治区一停车场当地时间26日发生火灾,已造成1名司机死亡,另有包括消防员在内7人受伤。

一名当地官员告诉法新社,火灾发生于一油罐车专用停车场,持续约2小时。据悉,火灾还导致15辆油罐车被毁。报道称,目前火势已得到控制,伤亡人员均已被送往医院。

该官员称,已任命一调查委员会来查明火灾原因。初步报告显示,一名司机曾取出一煤气炉做饭。

巴基斯坦俾路支省多地遇袭 已有超50人死亡

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间25日夜间至26日,巴基斯坦俾路支省多地遭武装分子袭击,遇袭地点包括警察局、铁路以及高速公路等。巴安全部队同时对武装分子进行打击。截至目前,包括警察、平民和武装分子在内,已有超过50人死亡。

综合路透社和巴基斯坦《黎明报》的报道,武装分子25日晚袭击了俾路支省多个巴准军事部队站点和警察局,其中发生在卡拉特市的袭击造成包括安全人员在内的11人死亡,6人受伤。连接俾路支省首府奎达市和巴其他地区的一座铁路桥被炸毁。巴警方称,他们在现场发现了6具尚未确认身份的尸体。

台风“珊珊”登陆日本鹿儿岛 多地出现人员伤亡

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间8月29日上午8时左右,2024年第10号台风“珊珊”已在日本九州鹿儿岛登陆。

报道称,日本气象厅对鹿儿岛县除奄美地区以外的区域发表了暴风和巨浪特别警报,对该县萨摩地区发表了风暴潮特别警报。

据报道,由于九州地区将普降大雨,日本气象厅还呼吁民众警惕泥石流、低洼地区浸水、河流泛滥等灾害。

《读卖新闻》报道指出,截至当地时间28日下午6时,宫崎县、鹿儿岛县、熊本县三地已向约225万名居民发布避难指示。

截至当地时间29日0时,宫崎县和鹿儿岛两地已有16人因遭遇强风受伤。

据《朝日新闻》报道,受台风带来的暖湿气流影响,爱知县27日晚发生山体滑坡,一栋民宅被埋,造成3人死亡,2人受伤。

德国索林根市持刀袭击事件已致3死多伤

华夏早报 - 坐标新闻 讯 综合德国媒体24日报道,德国北莱茵-威斯特法伦州索林根市23日晚发生一起持刀袭击事件,目前已造成3人死亡,8人受伤,其中至少5人伤势严重。

警方称,持刀袭击事件发生在23日21点40分左右,地点在索林根市中心,当时那里正在举办文化活动,该活动为索林根

市建城650周年庆祝活动的一部分。

据北莱茵-威斯特法伦州内政部长赫伯特·罗伊尔称,三名遇难者中有两名男子和一名女子。报道称,凶手在事发后的混乱中逃脱。

根据初步调查,凶手是单独作案。据北莱茵-威斯特法伦州内政部说法,凶手似乎在庆祝活

动中随机袭击了人群。

警方称,他们在索林根市中心周围部署了大量警力,包括特种部队。目前正在对受害者和目击者进行询问。报道称,由于尚无关于凶手动机的信息,官方将此案定性为“袭击”。24日下午,警方将就出警行动及调查进展进行介绍。警方呼吁大家暂时不要对凶手的来源和动机进行猜测。

乌官员称俄袭击乌克兰已致3人死亡 俄方暂未回应

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据法新社援引乌克兰官员消息,当地时间26日,俄罗斯对乌克兰发动袭击,造成至少3人死亡,另有多人受伤。此次袭击还对当地的能源基础设施造成损坏。

报道称,包括乌克兰首都基辅在内,该国至少6个地区传来爆炸声。第聂伯彼得罗夫斯克州州长莱萨克表示,俄罗斯军队对乌发动了“大规模”袭击。

目前,俄罗斯方面对此暂无回应。